

我市举办音美教师实训提升班

400名音美教师 暑期“闭关蓄能”

■ 本报记者 刘莉莉

正值暑期,天津市学校美育培元工程首期音美教师实训提升班接连开班,将有400名基层音乐、美术教师相继进行封闭学习,在多位艺术专家的指导下“闭关蓄能”,努力提升在校园播撒“美”的能力。

据介绍,我市不断创新美育教师培养机制,实施美育教师“培元工程”,已先后举办学生艺术团专职指导教师研修班、中华优秀传统文化艺术传承系列培训班等,旨在提高美育教师思想政治素质、职业道德水平和教学育人能力,以美育人、以美化人、以美培元。

为了推进农村学校艺术教育发展,市教委举办的此次音美教师实训提升班从6月底开始陆续开班,共有5期,每期5天,面向静海、宁河、武清、宝坻、蓟州等涉农区的400名基层学校专职音乐、美术学科教师。

静海区第六中学音乐教师丁颖目前已完成培训,采访中,她多次感叹“收获太大了”。丁颖说,此前她

为了活跃课堂气氛、让学生跟着节奏动起来,通过上网观看市音协合唱专委会副主任朱勇的短视频,模仿学习了声势律动并尝试运用到课堂上。令她格外兴奋的是,这次实训班上,能够面对面跟视频里的朱老师学习。

从声势的基本组合方法,到身体打击乐“3579”组合体系,再到八大声势的实践练习,通过系统学习,丁颖觉得自己“让音乐课堂‘动’起来”的能力大大提升,而且教育教学理念也随之更新。“授之以鱼不如授之以渔。以前我只是教孩子们单纯模仿动作,现在我可以把方法教给他们,他们就可以自己创编、自由探索,进而在课堂上、从生活中找到音乐律动,感受、创造、表现音乐,体会音乐的乐趣与魅力。”

合唱指挥法和钢琴伴奏基础课程,巩固扩充了音乐知识,带来了合唱作品选曲、分析、排练的新思维;声乐课程,体会到了合唱不是单纯的演唱,而是音准、音量、音色、音波、咬字吐字过程以及声音

的统一……说起实训班的收获,丁颖滔滔不绝。她表示,此次培训既是精神大餐,也是心灵洗礼。身为教师,唯有不断提高,才能更好地履行神圣的职责,所以既要做教学能手,也要努力做科研先锋。

美术学科的课程安排同样丰富,美育理论提升、剪纸艺术传承、面塑艺术实操、音画融合体验和扎染工艺创意等,既有理论也有实践。静海区模范中学美术教师陈新磊直言,这些都是教学中需要用到的知识和技能。他自觉在美育理论方面相对薄弱,实训班则给自己以后的学习找到了突破口。实践课程让陈新磊对传统艺术有了新认识。比如通过剪纸艺术家李强的讲授,他明白了剪纸是对生活的记录,有传统方法可循,用剪刀剪出来的作品更具味道。剪刀剪纸看似容易,想要剪好并不简单,通过学习,陈新磊也逐渐掌握了手部动作要领和技巧。“现在是暑假,正好利用假期储备蓄能,把学到的知识技能和理念方法消化吸收,为下学期做准备。”陈新磊自信地说。

“书香天津,为爱朗读”亲子公益朗读活动开启

本报讯(记者 仇宇浩)由市民阅读活动办公室、天津经济广播主办的“书香天津,为爱朗读——争做文明有礼天津人,小手拉大手,文明一起走”亲子公益朗读活动,即日起启动。

活动旨在倡导文明风尚,引领

青少年儿童在家长的陪伴下,学习文明条例,践行文明行为,邀请家长和孩子一起为爱朗读,为文明代言,倡导文明风尚,做文明宣传员。文明有礼,从小做起,从家庭做起。凡是有爱心、喜欢语言表达、愿意加入阳光妈妈巾帼志愿服务队、带着孩

子一起做公益的市民均可报名。

在线报名成功后,市民可在活动提供的朗读文案中任选一段进行亲子朗读,并录制音频。朗读音频提交截止时间为7月15日。优秀朗读作品将在天津经济广播《妈咪宝贝》节目等平台播出。

今日半程收官战 提振精神打硬仗

津门虎队期待胜利别“水滴”

本报讯(记者 顾颖 摄影 崔跃勇)今天19:35,天津津门虎队在奥林匹克中心体育场,主场迎战南通支云队。在昨天的赛前新闻发布会上,津门虎队主教练于根伟表示:“4月第一个主场时,我就对广大球迷发出了诚挚的邀请,希望大家到现场观看我们的比赛,大家的支持是我们最大的动力。这场对阵南通支云队,是今年最后一场在奥林匹克中心体育场的主场比赛,我们一定要以饱满的精神应战,给大家奉献一场精彩的比赛,并且争取胜利。”

从本赛季开赛以来,津门虎队一直是中超整体球市最好的球队之一,之前在奥林匹克中心体育场进行的7场主场比赛,虽然其间一些场次经历过雨天、工作日等各种不利因素影响,但联赛官方统计显示,仍有总共208037人次入场观战,平均单场观众人数将近3万,最多单场人数达到了40731人。

今天是津门虎队今年在奥林匹克中心体育场的最后一个主场,又是本



赛季中超联赛第一循环的最后一战,再加上本赛季开赛以来,津门虎队6胜8平保持不败,多重因素叠加,昨天午后,已陆续有球迷发现,网上购票通道的各价位门票,全部呈现出不可售的灰色,昨日15:30,津门虎俱乐部官方微博公告,正式宣布这场津门虎队与南通支云队比赛的门票售罄。由此看来,今晚比赛的观众人数大概率创下本赛季新高纪录。

从昨天津门虎队适应场地训练的情况看,除韩鹏飞、王政豪、罗萨各自

存在不同程度伤病问题,在助理教练谭望嵩的带领下单独训练外,其他球员都能参与集体合练。于根伟表示,一周双赛,加上天气炎热,大家的身体消耗很大,最近几天球队的主要工作是恢复球员们的体能和精神状态。谈及对手南通支云队,于根伟说:“从上赛季开始,教练组一直在给大家灌输积极主动的踢球方式。今年联赛各参赛队水平比较平均,任何一场比赛都不能掉以轻心,具体到南通支云队,虽然排名相对靠后,但是他们有激情,有自身打法,我们要加倍重视。”

看,南通支云队的实力并不弱。尤其他们刚引进的克罗地亚中场球员大卫·普茨林已随队来津参赛,他的到来,为球队的阵容安排和战术设置提供更多变化。

在昨天的赛前新闻发布会上,南通支云队主教练加布里说,一周双赛的情况下,球队已做了所有能做的准备,会在比赛中尽最大努力表现出自己的竞争力,尤其是要把上一轮战平梅州客家队时的良好状态展现出来。 本报记者 顾颖

刚出球场时身体状态非常不好,也因此退出了和张之臻的双打。首轮对阵范德赞尚普,张之臻以6:2拿下首盘。随后浪费了4:1的领先,以6(3):7丢掉次盘。第3盘再度进入抢七,张之臻在3:6落后的情况下挽救3个盘点,但最终还是以6(6):7告负。张之臻以6:3拿下第4盘,但最终仍以2:6输掉决胜盘。王曦雨以4:6、6:3、5:7惜败于资格赛选手安德列娃,止步女单首轮。女单次轮,王欣瑜以4:6、3:6负于大满贯冠军肯宁,后者生涯首次晋级温网女单第3轮。

反机会连得2分,以24:22率先获得赛点。关键时刻,中国队连得4分以26:24逆转赢下本局。第4局,中国队一度以14:9领先,之后出现严重“卡轮”,斯洛文尼亚队以17:16反超。此后双方战至23平。关键时刻,斯洛文尼亚队拦网、发球连得2分,以25:23赢下制胜一局。本场比赛,张景胤和俞元泰分别得到16分和15分。此役,中国队在进攻得分上以53:62落后,拦网得分7:4领先,发球得分5:6落后,自身失误27:25,比对手多失误2次。

新援到位 南通支云队试图翻身

开启,最近几天一些球队陆续官宣新的内、外援加盟,希望借助人员的补充,提高球队战斗力。

天津津门虎队本轮比赛的对手南通支云队,是本赛季中超联赛的新军,目前排名积分榜倒数第三位,存在一定的保级压力。不过从近半程比赛的表现

来看,南通支云队的实力并不弱。尤其他们刚引进的克罗地亚中场球员大卫·普茨林已随队来津参赛,他的到来,为球队的阵容安排和战术设置提供更多变化。

在昨天的赛前新闻发布会上,南通支云队主教练加布里说,一周双赛的情况下,球队已做了所有能做的准备,会在比赛中尽最大努力表现出自己的竞争力,尤其是要把上一轮战平梅州客家队时的良好状态展现出来。 本报记者 顾颖

温网单打 中国军团仅剩白卓璇

本报讯(记者 苏娅辉)因雨反复延迟的温网女单首轮比赛中,从资格赛突围的20岁小将白卓璇以7(6)(0):6:1战胜比利肘选手邦纳文图尔,职业生涯首次出战大满贯正赛便获胜,即时排名升至第149位,创造个人新高,她将在次轮挑战6号种子、去年赛会亚军贾巴尔。

白卓璇首轮正赛历时两天。她在首盘克服1:4的落后局面,在抢七中“零

封”对手。在次盘4:0领先时,比赛因雨推迟至次日,白卓璇在补赛中把握住领先优势以6:1锁定胜局,收获了“迟来的”大满贯正赛首胜。

吴易昺以6(4):7、3:6、4:6负于世界第10蒂亚福。他在首盘浪费一个盘点输掉抢七,次盘0:1时申请理疗师进场,随后又离场治疗长达10分钟。赛后他透露,有食物中毒症状,

世界男排联赛 中国队无缘总决赛

本报讯(记者 梁斌)昨晚,在2023年世界男排联赛菲律宾帕赛站的比赛中,中国男排1:3不敌欧锦赛亚军斯洛文尼亚男排,遭遇球队本届世界杯分站赛的第8场失利,无缘总决赛,4局比分为21:25、20:25、26:24和23:25。中国队今天休战,明天11时迎战巴西队。

中国队此役的首发阵容为主攻张景胤、俞元泰,副攻彭世坤、李咏

倏忽温风至 因循小暑来



家磁州窑白釉赭彩童子赶鸭图枕。

小暑时节,绿树浓荫,荷花娉婷,群鱼戏水,时雨如注。古人是如何记录这盛夏之景的呢?今日小暑,让我们走进天博,从文物中感受“小暑”的文化习俗。

我国古代将小暑分为三候:一候温风至;二候蟋蟀居宇;三候鹰始鸷。小暑时节,大地上便不再有一丝凉风,而是所有的风中都带着热浪。《诗经·七月》中描述蟋蟀的字句有:“七月在野,八月在宇,九月在户,十月蟋蟀入我床下。”文中所说的八月即是夏历的六月,即小暑节气的时候,由于炎热,蟋蟀离开了田野,到庭院的墙角下以避暑热;在这一时节,老鹰因地面气温太高而在清凉的高空中活动。

逗蟋蟀,是小暑时节常见的娱乐活动。蟋蟀又名蚰蚣,将军虫、斗鸡、促织等。古人认为,蟋蟀“得寒乃鸣”。小暑时节的蟋蟀常躲在屋檐下,极易抓住,又因蟋蟀好斗,常被人们拿来争斗。

天博馆藏旧版新制的杨柳青年画《斗寒虫争富贵》为一幅吉祥寓意的娃娃画。画面描绘两个儿童斗蟋蟀的场景。天博历史研究部的宋杨告诉记者:“画面中,两名儿童你追我

赶,蚰蚣罐都被踢翻了。左侧儿童手持牡丹花和金元宝,寓意‘富贵’。整幅作品鲜活灵动,童趣盎然。”

李清照《醉花阴》载:“玉枕纱厨,半夜凉初透。”这里的玉枕指的是瓷枕。瓷枕的枕面上是釉,是消暑的理想之物,宋代非常流行。

天博馆藏宋磁州窑白釉赭彩童子赶鸭图枕,为椭圆形,枕周壁绘卷草纹,底部印有“张家造”窑戳。枕面绘一脸型丰满的孩童,头梳刘海儿,上身穿花衫,内着小肚兜,下身穿束腰长裤,他右腿直立,左腿刚抬,一个正在前行的姿势,肩上扛有巨大的荷叶,驱赶前面的鸭子,天博器物研究部副主任李君说:“瓷器上刻画出真实细腻的夏日生活场景,引人回味童年的乡野之趣。”

鹰,历来是文人墨客喜欢的题材,他们笔下的鹰坚强刚毅、高瞻远瞩,画家们通过不同角度、不同表现方法,刻画雄鹰的神韵,给人以美的享受。

天博馆藏明代汪肇的《鹰石双喜图》轴,图绘悬崖峭壁老树枯枝,两只苍鹰立于山石上,一回首凝视,一平视远方,目光锐利。下方枯枝上两只喜鹊,神态自若,一抬首仰望苍鹰,一俯首张望,上下呼应。山石采用斧劈皴,树叶以破笔点染,画法豪放洒脱。而翎毛却以细笔勾画再加以晕染,用笔工整生动逼真,具有浙派画家的典型特点。

天津师范大学教授谭汝为说:



明代汪肇的《鹰石双喜图》轴。

“小暑节气,天气很热,但尚未达最热之时,故谓小暑。小暑气候有两大标志:一是出梅,二是入伏。‘出梅’,即指江淮流域梅雨天气即将结束,盛夏开始。‘入伏’,指气温升高,进入伏天多雨季节。所谓‘伏’,即伏藏之意,即尽量减少外出,以避暑气。小暑是人体阳气最旺盛之时,‘春夏养阳’,人们要注意劳逸结合,睡眠充足,以保人体阳气。在伏天里,宜吃清凉消暑的饭食,‘头伏饺子二伏面,三伏烙饼摊鸡蛋’,就是为了让身体多出汗,将潜藏于体内的各种毒素迅速排出。此时节,正值消化道疾病多发季节,饮食应节制,求洁净,不暴饮暴食,慎食生冷油腻。一日三餐,宜求清淡鲜香,宜食苦味食品,以益健康。”



旧版新制的杨柳青年画《斗寒虫争富贵》。

天津市第二届少年儿童夏季体育节启动

本报讯(记者 梁斌)昨天上午,由天津市关工委、市体育局、市教委、团市委共同主办的天津市第二届少年儿童夏季体育节启动仪式在市人民体育馆举行。

本届体育节旨在为青少年参加体

育锻炼提供平台,帮助他们在体育锻炼中增强体质,掌握体育锻炼技能。本届体育节设置的项目多,受众面广,基本在线下进行。设置足球、篮球、排球、游泳、乒乓球、网球、武术、棒球、啦啦操、轮滑、跳绳、踢毽、棋类、航空航海模型

浙商银行股份有限公司天津分行、中国华融资产管理股份有限公司天津市分公司 债权转让通知暨债务催收联合公告

根据浙商银行股份有限公司天津分行(以下简称“转让方”)与中国华融资产管理股份有限公司天津市分公司(以下简称“受让方”)于2023年6月27日签署的《债权转让协议》,转让方将其对公告清单所列债务人(包括但不限于借款人,下同)、担保人(包括但不限于保证人、抵押人以及其他清偿责任人,下同)享有的主债权及借款合同(《流动资金借款合同》/《借款补充协议》/《借款合同》/《保证担保借款合同》/《抵押担保借款合同》/《担保借款合同》/《国内信用证开证合同》)、担保合同(《保证合同》/《最高额保证合同》、《抵押合同》/《最高额抵押合同》、《质押合同》)、抵债协议、还款协议、法院裁判文书确定的权利以及其他相关协议项下的全部权利,依法转让给受让方。转让方与受让方特联合公告通知各债务人、担保人,以及债务人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事行为能力等相关主体或清算主体,以及其他相关各方。

中国华融资产管理股份有限公司天津市分公司作为上述债权的受让方,现公告要求公告清单中所列包括但不限于债务人、担保人及其清算主体等其他相关清偿主体,从公告之日起立即向受让方履行主债权及借款合同、担保合同、抵债协议、还款协议及法院裁判文书确定的义务以及其他相关协议项下的全部义务(若债务人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事行为能力等相关主体、清算主体代为履行义务或承担清算责任)。

特此公告。		债权资产清单		(单位:人民币元)		
编号	债务人	保证人	抵质押人	抵质押物	本金余额	欠息 费用
1	天津市邦柱贸易有限公司	靖江龙威粮油工业有限公司、广东龙威粮油工业有限公司、杨学攀	-	-	49,817,832.15	30,838,308.67 0.00
2	天津龙威粮油工业有限公司	靖江龙威粮油工业有限公司、杨学攀	-	-	145,577,527.27	86,279,915.65 27,067.00
3	天津市美邦车业股份有限公司	天津市亚辉工贸有限公司、苏昌茂、冯爱娟	苏昌茂	武清区津同公路(王庆坨镇段)79号	3,443,053.50	1,538,147.46 996.63
4	索菲特(天津)酒店集团制造有限公司	肖曙鹏、李颖	肖曙鹏	北辰区双口镇京福公路西侧林里庄园108号商舖	3,071,045.19	1,294,992.87 5,000.00
5	环宇集团天津机电设备有限公司	杨忠飞、刘晓乐	杨忠飞	南开区黄河道中段南侧天香水畔花园18-3	5,499,849.00	2,378,774.77 32,127.00
6	天津市伯欧自控仪表有限责任公司	李军、王琴、李成林	李军	北辰区铭仁别墅1-2	2,499,997.63	1,126,850.13 0.00
7	天津市贝丽玛企业管理咨询有限公司	刘宇、穆跃文	刘宇	河西区友谊南路与绥江道交口西北侧瀚景园9-1-102	4,300,000.00	1,009,216.73 20,695.00
8	天津亿安易机械设备有限公司	张楠、张震	张楠、张震	1.南开区华苑小区久华里28号楼17802;2.滨海高新区华苑产业区华天道8号海泰信息广场D座612室,133.46m²;3.滨海高新区华苑产业区华天道8号海泰信息广场D座614室。	4,200,000.00	1,698,235.36 39,549.00
9	天津悦纳新型建筑材料有限公司	魏杰、刘学伟	魏杰	和平区滨江道与山西路交口东侧麦购休闲广场2层-111,40.89m²。和平区滨江道与山西路交口东侧麦购休闲广场2层-112,33.07m²。	1,160,000.00	176,628.18 9,626.00
10	天津鼎世通科技发展有限公司	王健、常晓飞	王健	西青区杨柳青镇柳口路西侧明月花苑32-1	4,389,928.26	1,792,937.56 35,723.00
11	天津市亿远达贸易有限公司	梁钧、牛力	梁钧	南开区艳阳路29号商舖;南开区艳阳路41号商舖。	11,700,000.00	3,425,958.26 62,864.00
12	天津汇通培生教育科技有限公司	郭翔、林平	郭翔	南开区南京路349号-904;南开区南京路349号-905;南开区南京路349号-906;南开区南京路349号-907;南开区南京路349号-910;南开区南京路349号-911;南开区南京路349号-912;南开区南京路349号-913;南开区南京路349号-914。	9,169,965.55	3,071,964.98 0.00

注:利息、罚息、复利及费用暂计算至2023年3月20日,自该日之后产生的利息/罚息/复利此表未附,另行计算。债权实际金额以依据原借款合同、生效法律文书确定的内容和相关法律规定计算出的具体金额为准。 转让方联系方式:022-23271653 池先生 受让方联系方式:022-28311161 于先生 浙商银行股份有限公司天津分行 中国华融资产管理股份有限公司天津市分公司 2023年7月7日